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Leggi le seguenti coppie di affermazioni sulle radici e spunta il
quadratino dell’affermazione corretta.

[] Il fusto di un albero si chiama tronco. i

[] Il fusto di un albero si chiama stelo.

[] Lo stelo € formato da corteccia.

[] Lo stelo puod essere formato dal solo midollo.

[] La pianta della patata ha una radice tubercolata.

[] La pianta della patata ha una radice a fittone.

[] Per calcolare I'’eta di un albero, basta misurarne |'altezza.

[] Per calcolare I'eta di un albero bisogna contare i cerchi annuali sul
tronco.

[] Un tronco é formato da: corteccia, legno e midollo. '.

[] Un tronco & formato da: corteccia, culmo e midollo.

[] | fusti erbacei si dividono in: stelo, culmo e rizoma.

(] | fusti erbacei si dividono in: stelo, culmo e scapo.

[] Un fusto del tipo culmo & vuoto all’interno.

[1 Un fusto del tipo culmo é ripieno di midollo.

(] Il fusto di tipo volubile si sviluppa quasi interamente nel sottosuolo. )

[ Il fusto di tipo volubile ha bisogno di attorcigliarsi intorno a qualcosa.

[] | fusti sotterranei temono la luce del sole.

[] | fusti sotterranei contengono sostanze nutritive.




